
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

Aos quatro dias do mês de Maio do ano dois mil e quinze, às dezenove horas e 

quarenta e oito minutos, teve início a Décima Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes 

vereadores, num total de quatro: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, PRESIDENTE, HÉRBERLH 

MOTA, VICE-PRESIDENTE, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS. Não compareceram 

os vereadores MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES 

FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY 

FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, VALDIM 

OLIVEIRA. A Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA cumprimentou a todos os presentes, 

baturiteenses que são a favor da justiça, mas salientou que, infelizmente, não haverá 

Sessão por falta de quórum, pois os vereadores do grupo do Bosco Cigano não vieram 

com medo do povo, os covardes não compareceram, pois são da base do Bosco Cigano. 

IRMÃ EDILEUZA falou que na próxima segunda vai ter votação da comissão processante 

e todos estão convidados. Não vamos e não podemos desistir da luta. Agradeceu a 

Polícia Militar e a imprensa pela presença. Que o bom Deus abençoe nossa cidade. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que 

após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A 

presente Sessão foi levantada às dezenove horas e cinquenta minutos. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA SALA DAS SESSÕES 

LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM QUATRO DE MAIO DO 

ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 

VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 

 



PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO - NÃO COMPARECEU 

SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO - NÃO COMPARECEU 

 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA - NÃO COMPARECEU 

VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU 

VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU 

VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 

VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 

VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO - NÃO COMPARECEU 

VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 

VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 

VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 

 


